Termin odevzdéani: 7. 12. 2015

Jméno:

PL 109

Viroky

Piiklad 1. Rozhodnéte zda jsou uvedené véty vyroky. V kladném piipadé rozhodnéte o jejich pravdivosti a
pokuste se vytvorit jejich negace.
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Cislo 2015 je sudé.

Z4dny pes, co §téks, nekouse.

Pes je hnédy.

Kazdy pes je hnédy.

Existuje hnédy pes.

Plzen véera porazila Liberec 1:0.

A tak stékam jako hrom, af je koc¢ek milién.
Kunice maji vice obyvatel nez Brno.

Baf!

Lek!

. Zakaz koufeni!

. Nejkrasnéjsi obci je Sobotka.

. Neni dulezité CO, ale JAK.

. Nova Scotia Duck Tolling Retriever pochazi z Kanady.
. Ty jsi ale ¢islo.

. Pojdme do kina na nové Hunger Games.

. Jaromire, to nedélas dobfte.

. Chgije a chéije.

19.

20.

21.

22.

23.
24.
25.

26.

Pokud dnes Kometa vyhraje, potom se posune na osmé
misto.

Pokud Zbrojovka porazi o vikendu Spartu, bude to mit
prazsky klub se ziskanim titulu velmi obtizné.

Je-li dand mnozina tiiprvkova, potom mé pravé sedm
neprazdnych podmnozin.

Dam-li si k vecefi jitrnici, tak jediné s bramborem a se
zelim.

Nejhezéi tecké pismeno je 1.
Kazd4 linearni rovnice mé alespon jedno realné reseni.

Souc¢inem libovolnych dvou polynomu tiettho stupné je
vzdy polynom Sestého stupné.

Souctem libovolnych dvou polynomu tietiho stupné je
vzdy polynom Sestého stupné.

. Vyrok je pravdivy.
28.
29.
30.
31.

Tento vyrok je pravdivy.
Neexistuje zeleny pes.
Dokud se zpiva, jesté se neumfielo.

Chuck Norris je vSemocny.

Pi#iklad 2. Uved'te piiklad vyroki u,v,w tak, aby byl sloZeny vyrok

—

. u A v pravdivy

. u A v nepravdivy
. u Vv pravdivy

. u Vv nepravdivy
. u = v pravdivy

. u = v nepravdivy

u < v pravdivy

. 4 < v nepravdivy

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.

(u A v) = w pravdivy

(u A v) = w nepravdivy
u A (v = w) pravdivy

u A (v = w) nepravdivy
u < (v = w) pravdivy

u < (v = w) nepravdivy
(u Av) Vw pravdivy

(u A v) V w nepravdivy



